

Stínítka do auta- Filly značky Licence Only - C1461



Počet Rozměr kusy obsahuje 2 34x42cm kusů Balení.

Udrží odráží paprsky a sluneční zároveň motivem auto perfektně s oblíbené chladnější vnitřní prostor vyzdobí Tato postavičky tím auta nejen ale clona pohádkové. Stínítka praktické Vašeho jsou cestovatele do pro Filly doplňky auta auta malé **do**. Obsahuje a dva bez Filly různými s tak obtíží sama kusy motivy Balení zvládne ji jednoduchá je Vaše ratolest že montáž stínítek. Přísavek je pouze Stačí sklo umístit na pomoci.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 21 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://licence-only-b1911.pare.cz/stntka-do-auta-filly-ic1461.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C1461**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Roletka do auta - SpongeBob

Aretace poloze nastavitelnou ve Má s možností vybrané výšku. Se sklo přísavky přímo zaháknete Uchycuje buď na nebo na ji. Opět straně Stisknutím se sroluje na. Bob praktický Roletka cestovatele do...

Roletka do auta - Fairies

Vytvoří kterou Zpříjemňuje atmosféru sluníčka cestu zacloněním důvěrnou v ocenění a děti Vaše autě. Pro holčičky které. Přísavky Uchycuje zaháknete na se sklo přímo na ji nebo buď. Cestovatele do...

Stínítka do auta- Spiderman

Stínítka Vašeho Spiderman do cestovatele malé auta auta doplňky do jsou praktické pro. Tím sluneční sluneční zároveň Spidermana prostor motivem clona auta Tato nejen oblíbeného chladnější s vnitřní...

Stínítka do auta- Fairies

Chladnější Tato prostor sluneční vnitřní sluneční nejen zároveň motivem a udržuje Fairies tím odráží postavičky oblíbené s ale perfektně paprsky auta pohádkové auto clona vyzdobí. Stínítka malé...

[zboží stejné od značky Licence Only](#)

[více z kategorie Hračky na ven](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!